

2014年9月29日 星期-第77期(总第1348期)本期16版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003-L0007 ●区政府:68812345

●自来水:68840911

●供 电:95598

气:96777 ●煤

协:88793656

新闻热线

●88699818-1004

我区举办 区处两级中心组学习报告会

报告会,专题学习《关于加快发展现代保险服务业的若干意见》,中 国保监会政策研究室主任熊志国作学习辅导报告,解读金融产业的 发展情况,特别是保险产业的发展前景。区、处两级中心组成员,区 直机关各单位领导及主要经济部门科室负责人参加了学习。

今年4月8日,北京保险产业园正式落户石景山,成为我区高端 绿色发展的龙头和高端服务业的重要支撑。8月10日,国务院印发 了《关于加快发展现代保险服务业的若干意见》,明确了今后较长一 段时期内保险产业发展的总体要求、重点任务和政策措施。此次讲 座,对于深刻理解相关文件精神,全力推进北京保险产业园建设具 有很强的学习借鉴作用。

全区上下以整改实效取信于民凝聚民心

本报讯(记者林栋)教育实践活动进入 整改落实、建章立制环节以来,全区上下严 格按照区委要求,把教育实践活动作为今年 的头等政治任务,把整改落实作为教育实践 活动的决定性环节,把"言必信、行必果"作 为推动整改的核心关键,扎扎实实推动整 改,切实以整改的实际成效取信于民、凝聚 民心,推动全区教育实践活动"四大一满意" 目标的实现。

敬终如始开展活动。一是统一了思想 认识。区委先后召开教育实践活动领导小 组会、教育实践活动工作推进会、八个高端 体系建设座谈会、"四风"问题专项整治工作 推进会,区四套班子主要领导再次联合发表 题为《言必信 行必果 聚精会神抓好整改落 实》署名文章,推动全区上下进一步深化认 识、统一思想、校正方向,切实把教育实践活 动作为头等政治任务,把整改落实作为教育 实践活动的决定性环节,把"言必信、行必 果"作为第三环节的核心关键和基本遵循, 克服了过关、观望、畏难等错误思想,对整改 落实可能遇到的困难、对"四风"问题的复苏 抬头、对推动经济社会发展有了更清醒的认

识、更充分的准备、更具体的举措。二是扭 住了核心关键。全区上下坚定不移地把贯 彻"党要管党、从严治党"方针作为整改的核 心关键,把思想政治建设作为首要前提、把 干部队伍建设作为决定性环节、把党风廉政 建设作为生命线、把基层组织建设作为重要 基础,切实提升了各级党组织管党治党能 力。针对9月份整改第一仗,全区各单位都 拉了单子、定了时限、明了责任,加快推动群 众反映强烈的突出问题和发生在群众身边 的不正之风问题的解决,确保以"人"的工作 推动"事"的完成,以良好的作风促进整改落 实。三是完善了整改材料。全区上下针对 "两方案一计划一清单"等具体内容,聚焦 "四风"、紧贴实际,统筹考虑、求真务实,领 导带头、从严从实,围绕撰写整改材料的具 体要求,把解决实际问题与解决思想问题结 合起来、把解决作风问题与提高群众工作能 力结合起来,认真制定了班子整改方案、个 人整改措施和制度建设计划,充分体现了针 对性,立足了长效性,具有了操作性,确保了 可行性,并严格进行了报审。同时,全区处 级以上党员领导干部、社区党组织负责人也 全部列明了个人整改清单。

一鼓作气推动整改。一是强化领导,统 筹推进。区委常委班子带头示范、把握工 作重点,区委书记牛青山主动履职、实时关 注跟进,区委常委同志尽职尽责、抓好分管 工作,区人大、区政府、区政协班子也是班 长带头、各负其责抓好整改。全区各级领 导班子都聚焦"四风",高标准、高质量推动 了整改,各单位党员领导干部特别是"一把 手",带头把自己摆进去,把责任牢牢扛在 肩上、把整改紧紧抓在手上,在整改中检视 作风、考察干部,形成了一级做给一级看, 级带着一级干的良好局面,推动了群众 反映强烈问题的解决。二是分层分类,破 立并举。区级层面"四风"问题专项整治扎 实有效,14项立行立改任务和9项近期任务 已经如期完成,1项近期任务和3项中长期 任务正在扎实推进。全区各单位为确保整 改工作取得实效,打好9月份整改的第一场 攻坚战,认真向区级层面对标看齐,拉单 子、分类别、定责任、定标准、定时间,列出 了具体整改清单,共计1403项具体内容。 全区上下在整改中坚持抓长远、抓根本,坚

持破立并举、标本兼治,区级层面制度建设 计划共43项,其中新建22项、修订10项、已 建11项;全区各单位制度建设计划2115项, 新建533项、修订1056项、已建526项,确保 了用制度建设巩固和扩大整改成果。 敞开大门,接受监督。全区上下以区委常 委班子为榜样,在制定班子整改方案、专项 整治方案、班子整改清单、立行立改项目、 制度建设计划等过程中请群众参与,将班 子整改方案在一定范围内向群众公开,个 人整改措施在领导班子或单位内部公开。 社区、非公组织、社会组织和其他基层组织 的整改清单,也通过一定方式向群众公 布。同时,注重打开大门搞活动,不论是征 求意见、查摆问题、评议党员,都把大门向 群众大大地敞开,把活动全过程都置于群 众监督这个保护伞之下,群众满意才通过, 群众不满意就"补课",赢得了群众的认可 (下转2版)

教育实践活动进行时

热烈庆祝新中国成立65周年

石景山区金秋旅游文化活动异彩纷呈



活动,弘扬中华民族优秀传统,丰富百姓节日 文化生活,共庆新中国华诞。

大赛"将在石景山体育馆隆重举行,届时,来自 全市的百姓舞蹈团队,将在此激情舞蹈,炫动 金秋。9月29日,"敬老助老、报效祖国"石景山 假期大幕,用精彩表演喜迎佳节。9月25日至

本报讯(记者祁月)在欢庆新中国成立65周 区2014年重阳诗歌会将在北京国际雕塑园蝶 年之际,石景山区精心推出19项各类文化体育 形厅广场举行,著名朗诵艺术家将和普通市民 同台吟诵古今经典诗词作品,同时,还有歌舞、 日,北京国际雕塑公园还将举办"祝福祖国、欢 度国庆"专场文艺演出,拉开喜庆热闹的国庆

28日首钢氧气厂厂房内将举办"美丽石景山" 书画展,在浑厚的钢铁氛围衬托下,书画作品 显得别有韵味。

基层夏日文化广场系列活动也是好戏连 台,精彩不断。9月22日至30日,"我的中国梦 欢乐石景山"夏日文化广场活动在石景山区9 个街道(鲁谷社区)同时拉开帷幕,居民自编、 自导、自演的节目,反映社区气象,诉说邻里亲 情,格外"接地气儿"。9月20日至10月7日,石 景山文化馆的百姓剧场将推出"祝福祖国、献 礼国庆"周末剧场系列演出,精品不断。9月17 日至25日,"庆祝新中国成立65周年老干部书 画展"在石景山区图书馆开展,10月1日至4 日,这里还将举行庆祝新中国成立65周年爱国 影片展映,为市民奉上文化大餐。10月1日至 3日,区少儿图书馆将举行"祝福祖国、健康成 长"少儿图书推荐和主题展板活动,丰富孩子 们的假期生活。

此外,石景山区还将举办北京市第五届登 山大会暨石景山区第二十九届金秋体育盛会、 莲石湖公园百姓自行车骑游活动等群众性体 育活动;北京西山八大处文化节;世界旅游城 市体验中心加拿大城市推介月、第二届北京惠 器乐表演、故事讲演等多种艺术形式,弘扬孝 民消费节、迎国庆欢乐金秋游园会暨"京闽台 9月28日,第九届"舞动北京——群众舞蹈 老爱亲、助人为乐的传统美德。10月1日至3 文化周"活动、第三届光影文化季、京西消费 节、东南亚风情节等旅游商务活动,也将在这 个金秋为市民带来健康、绿色、时尚的节庆生 (更多精彩活动详见9、10、11版)

我区举办"美丽石景山" 书法美术作品展

本报讯(记者吴丹)9月25日, "美丽石景山"书法美术作品展在 首钢艺术展厅开展。在新中国成 立65周年之际,选取优秀书画作品 140余幅,举办此次为期4天的展 览。北京市文联党组副书记刚杰, 区政协主席岳德顺,区委常委、区 纪委书记、统战部部长李文起,区 人大常委会常务副主任付生柱,区 政协副主席司尚国,区文联名誉主 席、区老领导张俊山参加开幕仪

140余幅书画作品包括"古人咏 美丽石景山"主题书法作品100幅; 名家题字,围绕宣传社会主义核心 价值观撰写诗文、警句10余幅;"千 年北京城 灵秀石景山"美术创作研 讨会选拔作品,描绘石景山的优秀 美术作品共30余幅。

导误

■扭住核心关键 推动整 改落实——二谈抓好整改落 实、建章立制环节工作

−详见2版

■尊老爱老 感恩重阳节 -详见5版

本报地址:石景山路18号924-926室 邮编:100043 总编辑:王铁峰 副总编辑:苏昊 编辑部主任:岳星 杜雷 郭伟 本版责任编辑:徐巍 编辑部电话:88699820 短信互动:编辑手机短信发送到106909991234 中国石油报社印刷厂印刷 投递咨询电话:88699818-1004 广告部:51667918